


Izjemno delovanje za popolno čistočo.

Odkrijte izjemno delovanje z brezžičnim sesalnikom 800 za čist dom. Zasnovano za izjemno vodljivost, različni nastavki in inovativna funkcija mokrega čiščenja za tekoče madeže zagotavljajo popolno čistočo na vseh površinah.

Prednosti in značilnosti
Odlično pobiranje prahu z vsakim gibom

Izjemno čiščenje z nastavkom PowerPro multi-surface z do 99 %* pobiranjem prahu na trdih tleh z enim dvojnimi gibanji. Dolgotrajni DC motor brez krtačk in edinstvene gumijaste lamele zagotavljajo pobiranje prahu in umazanije z enim gibom.



* Na podlagi notranjih preizkusov v skladu z IEC 62885-2.

Do 90 minut* neprekinjenega čiščenja z enim polnjenjem

Do 90 minut* neprekinjenega čiščenja z ročno enoto. Enostavno očistite do 132 m²** z visokokakovostno baterijo brez premora za polnjenje sesalnika.*



* Na podlagi notranjih preizkusov v skladu z IEC 62885-4, ki meri čas delovanja v min. načinu.

** Pokritost čiščenja sesalnika z enim dvojnimi gibanji, da se pokrije vsakršno območje pri hitrosti delovanja 0,5 m/s.

Enostavno vodenje in daljše delovanje z Auto Mode

Brezhibno preklopite s trdih tal na preproge z Auto Mode. Sesalna moč se samodejno prilagodi in uporablja zgolj moč, ki je potrebna za daljše delovanje. Uživate v neprekinjenem čiščenju vašega doma.


Nastavek za mokro čiščenje za odstranjevanje umazanije, madežev in razlitij

Enostavno očistite razlitja z motoriziranim nastavkom PowerPro Mop. Vrtljive blazinice enostavno poberejo trdovratno umazanijo in madeže s trdih tleh. Izkusite nov način mokrega čiščenja z zmogljivim nastavkom.


6-slojni filtrirni sistem zajame do 99,99 % delcev*

Sistem filtriranja v 6 korakih ujame do 99,99 %* mikrodeltcev prahu velikosti 0,3–10 mikronov. To zagotavlja temeljito odstranjevanje majhnih delcev za čistejši zrak in površine.



- Ciklonski filtrirni sistem
- Li-ion baterija
- Valjček za hitro sproščanje krtače
- DustSpotter™ LED luči

* Na podlagi notranjih testov na podlagi IEC 62885-4.

Specifikacija izdelka

Odstranjevalec praha IEC	101
Čas delovanja pri nizki hitrosti (min)	50
Čas delovanja Samodejni način delovanja (normalna hitrost) (min)	13
Samodejna funkcija	Da
Shranjevanje	Charging stand with extra charging
Glasnost (dB(A))	80
Barva	modra
Teža (kg)	3.2
Čas polnjenja (število ur)	4
Brush roll clean	Yes

